



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

08 червня 2017р.

м. Сєвєродонецьк

№ 357

**Про затвердження Програми розвитку
та підтримки агропромислового комплексу
Луганської області на 2017-2020 роки**

Керуючись пунктом 2 частини третьої статті 4, пунктом 8 частини третьої статті 6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», Законом України «Про пріоритетність соціального розвитку села та агропромислового комплексу в народному господарстві», враховуючи Державну стратегію регіонального розвитку на період до 2020 року, затверджену постановою Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 № 385, Стратегію розвитку Луганської області до 2020 року, затверджену розпорядженням керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 26.06.2015 № 272 (в редакції від 28.10.2016 № 624), за результатами обговорення питання на засіданні колегії облдержадміністрації 27.04.2017:

1. Затвердити Програму розвитку та підтримки агропромислового комплексу Луганської області на 2017-2020 роки (далі – Програма), що додається, із загальним обсягом фінансування у сумі 221693,2 тис. грн.
2. Установити, що обсяг фінансування заходів Програми та головний розпорядник коштів визначаються при затвердженні обласного бюджету на відповідний рік.
3. Відповідальним виконавцем Програми визначити Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації.
4. Виконавцям заходів Програми щопівроку до 10 числа місяця, наступного за звітним періодом, надавати інформацію про хід її виконання Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації.
5. Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації (Безкоровайна Л.Г.) щороку до 20 числа місяця, наступного за звітним періодом, інформувати голову обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації про хід виконання Програми.
6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голову облдержадміністрації Данієляна В.Р.

Голова обласної державної
адміністрації – керівник обласної
військово-цивільної адміністрації

Ю.Г.ГАРБУЗ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної
держадміністрації – керівника обласної
військово-цивільної адміністрації

08 червня 2017р. № 357

**Програма
розвитку та підтримки агропромислового
комплексу Луганської області на 2017-2020 роки**

м. Северодонецьк
2017 рік

ПАСПОРТ

Програми розвитку та підтримки агропромислового комплексу Луганської області на 2017-2020 роки

Підстава для розроблення: пункт 2 частини третьої статті 4, пункт 8 частини третьої статті 6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», Закон України «Про пріоритетність соціального розвитку села та агропромислового комплексу в народному господарстві», Державна стратегія регіонального розвитку на період до 2020 року, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 № 385, Стратегія розвитку Луганської області до 2020 року, затверджена розпорядженням керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 26.06.2015 № 272 (в редакції від 28.10.2016 № 624).

1.	Ініціатор розроблення Програми	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	протокол засідання колегії облдержадміністрації від 27.04.2017 № 3
3.	Розробник Програми	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації
4.	Відповідальний виконавець Програми	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації
5.	Учасники Програми	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, сільськогосподарські підприємства області (за згодою)
6.	Термін реалізації Програми	2017-2020 роки
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми усього, у тому числі коштів: державного бюджету обласного бюджету інших джерел	221693,2 тис. грн 89641,0 тис. грн 6609,6 тис. грн 125442,6 тис. грн

I. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Аграрний сектор відіграє значну роль у формуванні продовольчої, економічної, екологічної та енергетичної безпеки області.

На сьогодні для тваринницької галузі характерним є скорочення поголів'я великої рогатої худоби. Останніми роками воно зменшилось на 59,4 тис. голів, або на 52,7 %, у тому числі корів – на 32,9 тис. голів (55 %). Внаслідок чого знизився обсяг виробництва молока на 158,7 тис. тонн, або у 2,3 раза.

Слід зазначити, що більшість птахокомплексів залишилась на території області, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження. Протягом останніх 5 років поголів'я птиці скоротилося на 85 %, виробництво яєць – 90 %.

Безумовно, стан галузі тваринництва впливає на соціальну ситуацію в сільській місцевості та регіоні в цілому.

Для галузі рослинництва характерним є недостатнє виробництво гречки, зерно якої використовується зокрема для виготовлення крупи та борошна, а також у фармацевтичній галузі. Останніми роками спостерігається тенденція до зменшення посівних площ (майже на 70 %) через нерентабельність її вирощування: з 4,5 тис. га у 2011 році до 1,2 тис. га у 2016 році.

Однією з нагальних проблем галузі є високий рівень зношеності сільськогосподарської техніки, що призводить до збільшення річного та сезонного навантаження на одну одиницю, витрат часу на виконання робіт та значних втрат при збиранні врожаю, що гальмує її перехід на інноваційну модель розвитку.

Значний внесок в розвиток сільського господарства здійснюють підприємства переробної галузі, які виготовляють продукцію з місцевої сировини, задовольняючи певною мірою потреби населення області в продуктах харчування високої якості.

Проте, знаходячись у скрутному фінансовому становищі і маючи застаріле обладнання, не в змозі забезпечити річну потребу населення та належний асортимент продукції.

Слід зазначити, що в регіоні є малорозвинутими або взагалі відсутні такі підгалузі як: круп'яна, з переробки м'яса птиці, овочів і фруктів, виробництва борошняних та цукристих кондитерських виробів, хлібопекарська тощо, а також інфраструктура зі збереження овочів, фруктів, недостатня кількість забійних площадок, пунктів зі збирання молока, внаслідок чого на території області виробляється лише незначна частка продуктів харчування.

У системі агропромислового комплексу харчова промисловість тісно пов'язана із сільським господарством як постачальником сировини, основним виробником якої є особисті господарства населення. Отже, створення спеціалізованих кооперативів може сприяти ефективному обслуговуванню основного виробництва сільгосптоваровиробників із заощадженням коштів.

Однак, у зв'язку з відсутністю фінансової підтримки, кваліфікованих кадрів, недостатньою обізнаністю селян з перевагами такого об'єднання в області провадять діяльність їх незначна кількість, які, як правило, створені за допомогою міжнародних проектів.

Крім цього, однією з найгостріших проблем є неефективна організація інформаційно-консультаційного обслуговування (дорадництва) сільгосптоваровиробників і населення, яке полягає у наданні знань організаційного, управлінського, технічного, економічного та юридичного характеру тощо, застосування яких сприятиме створенню нових сільськогосподарських кооперативів, сімейних ферм, залученню коштів міжнародних організацій.

Вирішення цих та інших проблемних питань, а також сприяння розвитку сільського господарства регіону можливе шляхом реалізації заходів, передбачених Програмою розвитку та підтримки агропромислового комплексу Луганської області на 2017-2020 роки (далі – Програма).

II. Визначення мети Програми

Метою Програми є створення організаційно-економічних умов для ефективного розвитку аграрного сектору області, забезпечення населення якісними та безпечними товарами, налагодження виробництва конкурентоспроможної продукції, організація належної інфраструктури та створення нових робочих місць на селі.

III. Аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації Програми (SWOT-аналіз)

Сильні сторони (S)	Слабкі сторони (W)
1) інвестиційна привабливість галузі; 2) присутність міжнародних та гуманітарних місій в регіоні; 3) наявність великої кількості виробників сільгосппродукції (агропромислові формування, фермерські господарства та особисті селянські господарства); 4) наявність експортної продукції, яка користується попитом за межами області (соняшникова олія, мед, зерно тощо)	1) відсутність новітніх технологій у виробництві сільськогосподарської продукції; 2) низький рівень селекційно-племінної роботи; 3) низький рівень продуктивності сільського господарства; 4) застаріла матеріально-технічна база
Можливості (O)	Загрози (T)
1) фінансування з державного бюджету програм, спрямованих на розвиток сільського господарства; 2) розширення ринку збуту сільськогосподарської продукції; 3) підтримка суб'єктів малого та середнього підприємництва, що здійснюють сільськогосподарську діяльність, шляхом залучення в розвиток агропромислового комплексу області інвестиційних ресурсів міжнародної технічної та фінансової допомоги	1) скорочення фінансування державних цільових програм в агропромисловому комплексі; 2) підвищення цін на енергоносії і, як наслідок, – собівартості продукції, що робить її неконкурентоспроможною як на зовнішньому, так і внутрішньому ринках; 3) неконтрольовані та непрогнозовані міграційні процеси та погодні умови

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми

Розв'язання проблем, пов'язаних із забезпеченням сталого розвитку агропромислового комплексу області, можливе за двома альтернативними варіантами.

Перший – передбачає збереження традиційної системи розвитку

агропромислового комплексу, що полягає у вирішенні нагальних та тимчасових проблем та характеризується недостатнім фінансуванням аграрного сектору. Такий варіант не дасть позитивного результату і ще більше загострить ситуацію тому що не вирішує комплексні проблеми.

Другий – спрямований на вирішення актуальних питань розвитку агропромислового комплексу області шляхом реалізації заходів Програми.

Використання програмно-цільового методу дозволить забезпечити:

1) підтримку тваринництва: передбачається сформувати систему обслуговування галузі, що надасть можливість нарощувати поголів'я сільгосптварин, підвищувати їх продуктивність, переробляти сільськогосподарську продукцію.

Також з метою забезпечення населення м'ясом птиці планується залучення коштів міжнародних програм на будівництво птахокомплексу;

2) підтримку галузі рослинництва: збільшення площ посіву гречки до 2,2 тис. га до 2020 року, що сприятиме забезпеченню норм споживання на 65 % при середній урожайності (8 ц/га), а при отриманні вищого врожаю зерна – у повному обсязі;

3) оновлення машинно-тракторного парку: поетапне оновлення шляхом придбання нової техніки вітчизняного виробництва та часткової компенсації її вартості;

4) розвиток переробної та харчової галузей агропромислового комплексу: будівництво нових підприємств, модернізація виробничо-технологічного обладнання, впровадження у виробництво інноваційних та енергозберігаючих технологій, встановлення нових виробничих ліній, що дозволить забезпечити внутрішній ринок області основними продуктами харчування та наростити експорт кінцевих продуктів переробки;

5) розвиток сільськогосподарської обслуговуючої кооперації: створення нових кооперативів сприятиме підвищенню якості сільськогосподарської продукції, зменшенню витрат на її реалізацію, збільшенню доходів їх членів;

6) підтримку сільськогосподарської дорадчої діяльності: подальше розширення мережі відповідних служб, забезпечення доступу сільгосптоваровиробників до освітніх та консультаційних послуг з питань створення та ведення прибуткового господарства;

7) фінансову підтримку шляхом компенсації відсотків за кредитами, яка надається на конкурсній основі суб'єктам господарювання – сільгосптоваровиробникам та фізичним особам – підприємцям за укладеними кредитними договорами.

Таким чином, другий варіант є оптимальним, реалізація якого сприятиме формуванню та виконанню конкретних завдань, спрямованих на вирішення найбільш актуальних проблем в аграрному комплексі області та його всебічний розвиток, розрахований на тривалий час.

Обсяг ресурсів, які планується залучити на виконання Програми, складає 221693,2 тис. грн, у тому числі державного бюджету – 89641,0 тис. грн, обласного бюджету – 6609,6 тис. грн, інших джерел фінансування, не

заборонених чинним законодавством, – 125442,6 тис. грн.

Загальний обсяг фінансування, у тому числі за роками, наведено у додатку 1 до Програми.

Строк виконання Програми становить чотири роки: з 2017 до 2020 року.

V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Для досягнення мети Програми передбачається виконання таких основних завдань:

1. Підтримка галузі тваринництва, що включає:

1) надання часткової компенсації на закупівлю доїльних апаратів вітчизняного виробництва для індивідуальних селянських господарств, в яких утримується не менше трьох корів;

2) часткове відшкодування вартості закупленого високопродуктивного та племінного поголів'я сільгосптварин (телиць, нетелей, корів);

3) будівництво на території області сучасного птахокомплексу та забезпечення його ефективної роботи (закупівля обладнання та стада птиці, навчання персоналу тощо).

2. Підтримка галузі рослинництва шляхом відшкодування частини виробничих витрат на посів гречки у розрахунку на 1 га.

3. Оновлення машинно-тракторного парку в сільгосп підприємствах області шляхом надання часткової компенсації вартості сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва.

4. Розвиток переробної та харчової галузі агропромислового комплексу області шляхом будівництва нових переробних підприємств, модернізація виробничо-технологічного обладнання, встановлення нових виробничих ліній.

5. Розвиток сільськогосподарської обслуговуючої кооперації шляхом створення на території області спеціалізованих кооперативів.

6. Підтримка сільськогосподарської дорадчої діяльності.

7. Фінансова підтримка заходів в агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів.

Результативні показники виконання заходів Програми

№ з/п	Найменування показника Програми	Одиниці виміру	Значення показників, у тому числі за роками:				
			всього	2017	2018	2019	2020
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Збільшення поголів'я корів, у тому числі за рахунок:	голів	5100	1230	1265	1290	1315
	1) часткової компенсації на закупівлю доїльних апаратів вітчизняного виробництва для індивідуальних селянських господарств, в яких утримується не менше трьох голів корів (кількість апаратів)	од.	1000	200	300	300	200
	2) часткового відшкодування вартості закупленого високопродуктивного та племінного поголів'я сільгосптварин (телиць, нетелей, корів)	голів	660	120	155	180	205
2.	Збільшення площ посіву гречки шляхом відшкодування витрат у розрахунку на 1 га посіву гречки	га	-	1200	1600	1900	2200

1	2	3	4	5	6	7	8
3.	Часткова компенсація вартості придбаної сільгосптехніки та обладнання вітчизняного виробництва, з них:						
	1) тракторів	од.	80	20	20	20	20
	2) зернозбиральних комбайнів	од.	60	15	15	15	15
4.	Створення сільськогосподарських кооперативів	од.	13	2	3	4	4
5.	Збільшення обсягу виробництва сільгосппродукції у розрахунку на 100 га сільськогосподарських угідь через надання фінансової допомоги шляхом здешевлення кредитів	тис. грн	-	302,0	308,0	329,5	352,6

VI. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми викладені у додатку 1 до Програми.

VII. Ресурсне забезпечення Програми

Детальний розрахунок ресурсного забезпечення викладено у додатку 2 до Програми.

Обсяги видатків на реалізацію заходів Програми визначаються щороку при затвердженні обласного бюджету або внесенні змін до нього з урахуванням фактичних можливостей у кожному бюджетному періоді.

VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснює Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації.

Виконавці заходів Програми щокварталу до 5 числа місяця, наступного за звітним періодом, надають відповідну інформацію Департаменту агропромислового комплексу облдержадміністрації, який щороку до 15 числа місяця, наступного за звітним, звітує про стан її виконання голові облдержадміністрації – керівнику обласної військово-цивільної адміністрації.

IX. Розрахунок очікуваних результатів

За результатами реалізації заходів Програми очікується:

- 1) стабілізація поголів'я корів та його збільшення на 5,1 тис. (19,0 %);
- 2) збільшення площ посіву гречки до 2,1 тис. га та забезпечення населення області цією культурою відповідно до норм споживання;
- 3) оновлення машинно-тракторного парку шляхом придбання 140 одиниць сільгосптехніки вітчизняного виробництва;
- 4) створення 13 сільськогосподарських кооперативів;
- 5) збільшення обсягу виробництва у розрахунку на 100 га сільськогосподарських угідь на 74,8 тис. грн (26,9 %).

Керівник апарату



I.M.КАЛІНІНА

Додаток 1
до Програми

Напрями діяльності та заходи
Програми розвитку та підтримки агропромислового комплексу Луганської області на 2017-2020 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн, у тому числі:				Очікуваний результат
						2017	2018	2019	2020	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
I.	Підтримка галузі тваринництва	1.1. Надання часткової компенсації на закупівлю доїльних апаратів вітчизняного виробництва для індивідуальних селянських господарств, в яких утримується не менше трьох корів 1.2. Часткове відшкодування вартості закупленого високопродуктивного та племінного поголів'я сільгосптварин (телиць, нетелей, корів)	2017-2020 роки	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації	обласний бюджет	687,10	1030,70	1030,70	687,10	збільшення виробництва молока та продуктів з нього в області
					державний бюджет інші джерела	804,00	1038,00	1206,00	1373,00	збільшення поголів'я корів
						804,00	1038,00	1206,00	1373,00	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		1.3. Будівництво на території області сучасного птахокомплексу та забезпечення його ефективної роботи (закупівля обладнання та стада птиці, навчання персоналу тощо)		сільськогосподарські підприємства області (за згодою), міжнародні організації (за згодою)	інші джерела	-	26500,00	62900,00	3200,00	збільшення поголів'я птиці та продукції птахівництва
2.	Підтримка галузі рослинництва	відшкодування частини виробничих витрат на посів гречки у розрахунку на 1 га		Департамент агропромислового розвитку обласної адміністрації; міжнародні організації (за згодою)	обласний бюджет інші джерела	552,00 1104,00	736,00 1472,00	874,00 1748,00	1012,00 2024,00	збільшення площ посіву гречки
3.	Оновлення машинно-тракторного парку сільськогосподарських підприємств області	надання часткової компенсації вартості сільгосптехніки та обладнання вітчизняного виробництва		Департамент агропромислового розвитку обласної адміністрації	державний бюджет	12205,00	12205,00	12205,00	12205,00	оновлення машинно-тракторного парку, зменшення собівартості продукції, витрат на пально-мастильні матеріали
4.	Розвиток переробної та харчової галузі агропромислового комплексу області	будівництво переробних підприємств, модернізація виробничо-технологічного обладнання, встановлення нових виробничих ліній		Департамент агропромислового розвитку обласної адміністрації; сільськогосподарські підприємства області (за згодою), міжнародні організації (за згодою)	інші джерела	3443,40	3443,40	3443,40	3443,40	збільшення обсягів виробництва харчових продуктів для внутрішнього ринку, забезпечення конкурентоздатності на зовнішніх ринках
5.	Розвиток сільськогосподарської обслуговуючої кооперації	створення на території області сільськогосподарських кооперативів		Департамент агропромислового розвитку обласної адміністрації; міжнародні організації (за згодою)	державний бюджет інші джерела	500,00 500,00	700,00 800,00	1000,00 1000,00	1000,00 1000,00	збільшення кількості суб'єктів ринкової інфраструктури на кооперативних засадах за участю сільгосптоваровиробників

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
6.	Підтримка сільськогосподарської дорадчої діяльності	розширення мережі сільськогосподарських дорадницьких служб		міжнародні організації (за згодою)	інші джерела	1000,00	2000,00	1000,00	1000,00	забезпечення ефективної діяльності в області мережі сільськогосподарської дорадчої служби
7.	Фінансова підтримка	фінансова підтримка заходів в агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів		Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації	державний бюджет	8000,00	8200,00	8400,00	8600,00	додаткове залучення фінансових ресурсів на розвиток агропромислового виробництва

**Ресурсне забезпечення Програми розвитку та підтримки агропромислового комплексу
Луганської області на 2017-2020 роки**

Заходи	Обсяги фінансових ресурсів (тис. грн)					
	всього	у тому числі по роках				2020
		2017	2018	2019	2020	
1	2	3	4	5	6	
1. Підтримка галузі тваринництва						
1.1. Надання часткової компенсації на закупівлю дойльних апаратів вітчизняного виробництва для індивідуальних селянських господарств, в яких утримується не менше трьох корів						
Всього	3435,60	687,10	1030,70	1030,70	687,10	687,10
у тому числі кошти:						
державного бюджету	-	-	-	-	-	-
обласного бюджету	3435,60	687,10	1030,70	1030,70	687,10	687,10
інші джерела фінансування	-	-	-	-	-	-
1.2. Часткове відшкодування вартості закупленого високопродуктивного та племінного поголів'я сільгосптварин (телиць, нетелей, корів)						
Всього	8842,00	1608,00	2076,00	2412,00	2746,00	2746,00
у тому числі кошти:						
державного бюджету	4421,00	804,00	1038,00	1206,00	1373,00	1373,00
обласного бюджету	-	-	-	-	-	-
інші джерела фінансування	4421,00	804,00	1038,00	1206,00	1373,00	1373,00
1.3. Будівництво на території області сучасного птахокомплексу та забезпечення його ефективної роботи (закупівля обладнання та стада птиці, навчання персоналу тощо)						
Всього	92600,00	-	26500,00	62900,00	3200,00	3200,00
у тому числі кошти:						
державного бюджету	-	-	-	-	-	-
обласного бюджету	-	-	-	-	-	-
інші джерела фінансування	92600,00	-	26500,00	62900,00	3200,00	3200,00

1	2	3	4	5	6
2. Підтримка галузі рослинництва					
Відшкодування частини виробничих витрат на посів гречки у розрахунку на 1 га					
Всього	9522,00	1656,00	2208,00	2622,00	3036,00
у тому числі кошти:					
державного бюджету	-	-	-	-	-
обласного бюджету	3174,00	552,00	736,00	874,00	1012,00
інші джерела фінансування	6348,00	1104,00	1472,00	1748,00	2024,00
3. Оновлення машинно-тракторного парку в сільгосп підприємствах області					
Надання часткової компенсації вартості сільгосптехніки та обладнання вітчизняного виробництва					
Всього	48820,00	12205,00	12205,00	12205,00	12205,00
у тому числі кошти:					
державного бюджету	48820,00	12205,00	12205,00	12205,00	12205,00
обласного бюджету	-	-	-	-	-
інші джерела фінансування	-	-	-	-	-
4. Розвиток переробної та харчової галузі агропромислового комплексу					
Будівництво переробних підприємств, модернізація виробничо-технологічного обладнання, встановлення нових виробничих ліній					
Всього	13773,60	3443,40	3443,40	3443,40	3443,40
у тому числі кошти:					
державного бюджету	-	-	-	-	-
обласного бюджету	-	-	-	-	-
інші джерела фінансування	13773,60	3443,40	3443,40	3443,40	3443,40
5. Розвиток сільськогосподарської обслуговуючої кооперації					
Створення на території області сільськогосподарських кооперативів					
Всього	6500,00	1000,00	1500,00	2000,00	2000,00
у тому числі кошти:					
державного бюджету	3200,00	500,00	700,00	1000,00	1000,00
обласного бюджету	-	-	-	-	-
інші джерела фінансування	3300,00	500,00	800,00	1000,00	1000,00
6. Підтримка сільськогосподарської дорадчої діяльності					
Розширення мережі сільськогосподарських дорадницьких служб					
Всього	5000,00	1000,00	2000,00	1000,00	1000,00
у тому числі кошти:					

1	2	3	4	5	6
державного бюджету	-	-	-	-	-
обласного бюджету	-	-	-	-	-
інші джерела фінансування	5000,00	1000,00	2000,00	1000,00	1000,00
7. Фінансова підтримка					
Фінансова підтримка заходів в агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів					
Всього	33200,00	8000,00	8200,00	8400,00	8600,00
у тому числі кошти:					
державного бюджету	33200,00	8000,00	8200,00	8400,00	8600,00
обласного бюджету	-	-	-	-	-
інші джерела фінансування	-	-	-	-	-
Разом:	221693,20	29599,50	59163,10	96013,10	36917,50
державного бюджету	89641,00	21509,00	22143,00	22811,00	23178,00
обласного бюджету	6609,60	1239,10	1766,70	1904,70	1699,10
інші джерела фінансування	125442,60	6851,40	35253,40	71297,40	12040,40